



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
12 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА № 99 (5674)

Животноводство

ОДИН РАЗ УВИДЕТЬ...



В молочном животноводстве одним из показателей является не только высокая продуктивность дойного стада, но и качество получаемого от него молока. А этого невозможно достичь, работая по старинке. На целом ряде МТФ района операторам машинного доения приходится во время дойки использовать привычные алюминиевые фляги. В них переливается молоко, а стоят в ряд они обычно в проходах. Естественно, как бы ни старались животноводы, но продукт контактирует с разной посудой, с воздухом ферм, который далёк от эталонного. Всё это сказывается на качестве молока, отражается на закупочных ценах.

Решить проблему качества можно, сведя до минимума контакт молока с человеком и окружающей средой. Таким путём пошли в ООО «Панино» и СПК «Амосовский». В этих хозяйствах установили молокопроводы. Посмотреть, как они работают, в оба хозяйства приехали руководители сельхозпредприятий и фермеры. Панинцы смонтировали системы молокопроводов производства Франции на Панинской и Чермошнянской МТФ. Они уже работают, правда, без танков-охладителей, поставка которых задерживается. Но в хозяйстве планируют решить этот вопрос в ближайшее время, а также сделать ото-

пление в аппаратном зале.

О том, что и как сделано в этом плане в кооперативе «Амосовский», мы уже рассказывали читателям. Но одно дело прочитать или услышать, другое - увидеть собственными глазами. Да и вопросы задать конкретные по каждому интересующему пункту. Так что руководителю СПК В.С. Кузнецовой своеобразный отчёт перед коллегами пришлось держать долго. Говорили не только о том, что сделано, сколько средств вложено, но и о других проблемах животноводческой отрасли. А их сегодня хватает как сильным, крепким хозяйствам, так и небольшим фермерским. И то, что обсуждались они не в зале заседаний, а на рабочем месте животноводов - многое значит. Прежде всего у руководителей хозяйств была возможность просто сравнить условия труда своих людей и принимающей стороны. Многие брались за заметку, а кто-то «примерял» на свое хозяйство то, что увидел, с поправкой на свои финансовые возможности. Так что можно не сомневаться, что в наступающем году новости с ферм будут добрыми. И хотя не спешат наши сельхозтоваропроизводители возводить современные молочные комплексы, они стараются в сложившихся условиях достичь качества получаемой продукции с применением современных технологий.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА

На снимке: в Амосовке есть о чем поговорить, что показать.

Началась подготовка к губернаторским елкам

Глава региона Александр Михайлов подписал распоряжение о проведении Новогодней Губернаторской елки для маленьких курян. С 4 по 8 января в Курском драмтеатре им. А.С. Пушкина с участием артистов театра состоятся праздничные представления.

Главам администраций муниципальных районов и городских округов совместно с профсоюзными организациями также поручено провести Новогодние елки на своих территориях. Особое внимание будет уделено детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством), в приемных семьях, детям-инвалидам, детям из многодетных, малообеспеченных и студенческих семей.

В новогодних мероприятиях в Курском драмтеатре примут участие руководители администрации Курской области и Федерации профсоюзных организаций области.

Так, 4 января на Новогодней губернаторской елке в 13-00 курских ребятишек поздравит Игорь Микрюков.

5 января в 13-00 детвору на праздничной елке поздравит Людмила Гребенькова, а в 16.00 – Игорь Микрюков.

6 января в 10-00 там побывает Александр Свеженцев, в 13-00 – Владимир Проскурин, а в 16.00 – Вадим Перьев.

9 января в 10-00 детей поздравит Игорь Микрюков, в 13-00 – Игорь Кушнеров, а в 16.00 – Юрий Цикалов.

НОВОСТИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ОБНОВЛЯЕТСЯ ОБОРУДОВАНИЕ

Продолжается освоение денежных средств, выделенных на модернизацию сферы здравоохранения в нашем районе. Уже завершён ремонт ЦСО и хирургического отделения: заменена часть дверей на режимных кабинетах, окна. В ближайшее время строителями будет подготовлено помещение для компьютерного томографа. Проводятся торги по закупке другого необходимого оборудования: аспиратора, дефибриллятора (для реанимации больных, поступивших в отделение «Скорой помощи»), инвентаря для нейрохирургических операций (для пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях), противопролежневых матрасов. Со дня на день ожидается поставка нового рентген-аппарата.

КАДРОВЫЙ ВОПРОС

Проблема нехватки медицинских кадров является одной из самых злободневных для Медвенской ЦРБ, и администрация лечебного учреждения прилагает немало усилий для её решения. В этом году работа по привлечению в поликлинику специалистов была весьма успешной. Штат больницы пополнился тремя врачами: подростковым терапевтом, эндокринологом и терапевтом-стоматологом. По словам главного врача С.А.

Хмелевского, останавливаться на достигнутом он не собирается и будет направлять все усилия на то, чтобы обеспечивать молодых специалистов жильём в п. Медвенка.

АВТОМОБИЛИ – НА СЕЛО

Для повышения качества медицинских услуг в сельской местности приобретён автомобиль «Нива». Сейчас проводится процедура оформления всех необходимых документов и решается, за каким из ФАПов транспорт будет закреплён. При этом важно, чтобы он мог обслуживать ещё и соседние, более отдалённые от районного центра участки. А уже на начало следующего года планируется пополнение медицинского автопарка ещё на одну машину для первичного звена.

ЛАБОРАТОРИЮ ПЕРЕНЕСЛИ

Ещё одна важная новость для жителей нашего района. В Медвенской больнице перенесена в другое место лаборатория. Для забора крови и биохимического анализа отдана часть помещений первого этажа поликлиники, где в настоящее время идёт перепланировка и отделка. Многие посетители уже заметили, что коридор в том крыле теперь перегороден пластиковой дверью. Как сообщил главный врач ЦРБ С.А. Хмелевской, до окончания ремонтных работ забор

крови у пациентов будет осуществляться в процедурном кабинете.

ИММУНИЗАЦИЯ

Сырая и холодная погода положила начало сезону простудных заболеваний. При этом более четырёх тысяч жителей нашего района встретили его во всеоружии, предварительно сделав прививки.

Осенью для борьбы против гриппа и ОРВИ в наш район поступили 1400 доз «Гриппола плюс» для вакцинации детей и 2700 доз «Гриппола» - для взрослых. Это количество препарата рассчитано на людей, относящихся к группе риска. Как правило, это дети от трёх лет, школьники и студенты, работники медицинских и образовательных учреждений, а также люди старше 60 лет, состоящие на учёте в больнице. Наблюдения врачей показали, что введение очищенной вакцины ни у кого из пациентов осложнений не вызывало.

По информации эпидемиолога Медвенской ЦРБ Е.А. Суровцевой, в настоящее время уровень заболеваемости ОРЗ не превышает допустимого порога. Число пациентов, обращающихся с симптомами простуды за помощью к медикам, составляет не более 49 человек в неделю. Заболевание гриппом в течение года не регистрировалось.

Подготовила **ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА**

Новогодние заметки по поводу...

ПОДУМАЕШЬ, ЕВРОПА!

Недели две назад показали мне друзья (из бывших наших) по интернету видеоролик из немецкого городка Фрайбурга. Весь он сверкал и переливался, как рождественская ёлка, окна и входы каждого торгового (и не только) заведения изобиливали гирляндами, какими-то сказочными анимационными персонажами и Бог весть ещё кем и чем. На главной площади шла предновогодняя ярмарка, больше похожая на праздники города или всенародное гуляние. И среди этого волшебства прогуливались довольные немцы с улыбочками на лицах. Ага, те самые...

Что это они за праздновали за полтора месяца вперёд? – не без удивления спрашиваю друзей.

- А здесь так принято!

- Наверно, беспечно живётся, в детство ударились...

- Не поэтому. Считается, что праздничное настроение нужно создавать заранее и чтобы оно длилось как можно дольше. Да так не только здесь, а по всей Европе.

Стоп, сказал я сам себе, мы же тоже Европа, и пошёл по центру Медвенки. В один магазин захожу, в другой, третий... Полный покой. Цены на отдельные товары европейские, а больше никаких примет, в том числе и предновогодних, не видать. Только в «Линии» и на рынке стыдливо притаились небольшие ёлочки да кое-где повесили какие-то картинки. Это-то в торговых точках, которые должны бы использовать предстоящий праздник как дополнительные рекламные возможности, а про учреждения и организации я и речи не веду.

Идёшь по центру, и глазу не за что зацепиться. Серо живём, невыразительно и при этом стараемся ни-

чего не менять. В самом деле, а почему бы владельцам многочисленных торговых точек не украсить свои заведения наружной рекламой с новогодним уклоном? Культуры не хватает? Подтолкнуть некому, организовать?

Мимо меня, как всегда, торопливо пробежал поселковый Дед Мороз, сел в свою коричневую «Ниву» и укатил. По хмурому и озабоченному виду я понял, что ему не до праздника, в голове, наверно, не ёлочные игрушки, а бюджетные дыры да декабрьская наледь на дорогах, с которой нужно бороться. Примерно такое же настроение у его коллег – поселенческих дедморозов и снегурок. И это несмотря на то, что не так давно главный районный Дед Мороз с трибуны их увещевал – займитесь праздником, сделайте людям радость. Легко сказать – сделайте, а как, если у самих этой радости нет и в помине.

Обращался упомянутый Дед и непосредственно к предпринимателям на их недавнем совещании. Просил, увещевал, приводил доводы. Правильно всё говорил, возразить было нечего. И не возражали, просто молча и хмуро разошлись, а делать никто ничего не стал. Да и зачем, они же знают, что водку и закусь к праздникам безо всякой рекламы разметут.

И вот тогда-то мы себя покажем! Как засядем с тридцать первого числа за праздничные столы на неделю, а то и на две, да как оторвёмся по полной программе... и совсем нам станет неинтересно, что творится за окнами наших жилищ. Короче говоря, куда им до нас, этим самым европам.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету "Медвенские новости"

на 1-ое полугодие
2013 года
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА
192 рубля 24 коп.

ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО
У ПОЧТАЛЬОНОВ
И ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ
ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРИЗМА

Уважаемые жители
Курской области!

В целях предупреждения возможных террористических и экстремистских проявлений в регионе необходимо проявлять особую бдительность при обнаружении бесхозных предметов и выявлении подозрительных незнакомых лиц, незамедлительно информируя об этом правоохранительные органы. Ваше сообщение может предотвратить теракт и спасти жизни многих людей. Напоминаем «телефоны доверия» заинтересованных ведомств: **УФСБ России по Курской области – 70-24-70; УМВД России по Курской области – 36-88-44; ГУ МЧС России по Курской области – 51-00-22, 112.**